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C) Gender |0 copy
B4 responses
® Maks
® Female
D) What degree programme are you pursuing now? 10 copy
R4 resgponses
® Bachelors
@ Masters
- MP
®r.D
Z
" TS &4
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3. How well were the teachers able to communicate? I8 copy
B4 responses
4 Always 58 (86.7%)
3 Sometmes
2- Just sabstactorily 10 (11.9%)
1- Ganeraly inefreeciive|
0- Very Poor
a £ 40 8
4. The Teacher's approach 1o leaching can besl be described as @ Copy
4 responses
4 Excellent 35 (#1.7%)
3- Vary goad 20 (35.7%)
2- Good
1-Fair
0- Poor
o 10 20 30 40
5. Fairess of the internal evaluation process by the teachers 0 copy
B84 responses
4 Adways fair - 43 (51.2%)
3 Usually fair
Z- Semedmes unfalr 14 (10.7%)
1- Usually untair
0- Unfair
] 20 40 &0
V4
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E) What subject area are you currently pursuing? 0 copy
84 responses

®Ans
@ Science
@ Commerce
@ Protessional
Student Satisfaction Survey (2022-23)
1. How much of the syllabus was covered in the class? B copy
84 responses
4-B510 100% 42 (50%})
37010 B4%
2 5510 80% A1 (13.4%)
1- 3D 1o 54%
0- Below 30%

2. How well did the teachers prepare for the classes?

84 responses

4+ Throughly

3- Satisfactorily

2- Poarty

1= Inclifferantly

0- Won teach at all

20 40 &0

28 (33.3%)

52 (81.9%)
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6. Was your performance in assignments discussed with you? 10 copy

84 responses

4 Every time

3- usually

2- Sometimes.

1- Raely

0-Never

50 (50.5%)
17 (20.2%)

18 (21.4%)

20 40 0

7. The Institute takes active interest in promoting internship, student D copy
exchange, field visit opportunities for students.

84 responses

4- Regularly

3- Often

1- Rarely

0- Never

40 (4789

12 (14.3%)

10 0 30 40

8 The Teaching and Mentoring process in your institution facilitates you Ll Cory

in cognitive, social and
84 responses
-
3 Verywoll
2 Moderately
1-Marginally

0- Not at all

1 growth.

44 (52.4%)

—15 (17.9%)
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9. The Institution Provides multiple opportunities to learn and grow.
B4 responses

0 copy

4- Strongly agree
3- Agree 33 (38.3%)

2- Newitral

a 10 20 k) 40

10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.

B4 responses

45 (52.6%)

13 (15.5%)

0-Never

o 20 40 60

8 Copy

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.
Y sl B4 responses

4-Every time 38 [46.4%)

3- usually
2- Occassionally 13 (15.5%)
1~ ravely

0-1 don't have a mentor
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15. The Institution makes effort to engage students in the monitoring, 18 copy
review and ¢ quality imp of the hing leaming
process.
B4 responses
4- Strongly agree
3 Agree 28 (46.4%)
’f‘\ 2- Neutral 14 (16.7%)
1- Disagree 448%)
0- Strangly dsagrea 30.6%)
0 10 20 a0 4o
16. The ir / teachers use student centric methods, such as 10 copy
s I learning, participative learning and problem solving
methodologles for g learning experi
ks 3]
4 T0 8 great exient 35 (61.7%)
3 Moderate
2- Some what -8.(10.7%)
1- Vry lttle 12 (14.3%)
0- Not at all
0 10 0 30 40
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12. The Teachers illustrate the concepts through examples and 0 copv
applications
o 20 46 60
13. The teachers identify your strengths and encourage you with 0 copy
praviding right level of challenges
4 rasponses
4- Fully - 43 (51.2%)
3 Reasonably
2- Parfially 1 (131%)
1- Shightly ~7@3%)
- Unable to
0 20 40 80
14. Teachers are able to identify you weaknesses and help you to 0 copy
overcome them
B4 responses
4 Evary time 44 (52.4%)
3 Usually 15 (17.9%)
2 Gccasionally 13 (15.5%)
1- Rarely
0 Never 8 (10.7%)
z
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17. Teach ge you ta participate in ricular activities IO copy
84 responses
4 Strongly agree 36 (42.9%)
3-Agree 4 (40.5%)
2- Noutral 1 (13.4%)
1- Disagree
0- Strangly disagres

o 0 20 a0 40

18. Efforts are made by the institute/ teachers ta inculcate soft skills, life (L] Copv
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

84 responses
4-To a greal exten 31 (36.9%)
3-Moderate 3 (@6.5%)
2- Bome what 15 (17.0%)
1- Very little
0~ Not al all
° 1 20 3 “
19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, 0 Copy
multimedia, etc. while teaching
BA responses
4 Above B0% 25 @a.0%)
3-70-80% 23 @7.4%)
2 S060% 14 (16.7%)
1- 30- 48% =11 (13.1%)
0 Below 28% 14 (18.7%)
o 10 20 30 /
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20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is 18] Py
very good

#4 responses.

4- Strongly agree 22 o)

3 Agres T ;i e HE 31 (38.0%)
2- Neutral
1- Disagree
0- Srongly disagree
o 10 20 30 40
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